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1. A—/sN— 52
a =21 o(a)=2a—1%mWcd. €I T, —&llo(a) =
20 — 1 ZWi72 9 a ZE5E2E (almost perfect number) & .5

ZDOWNE R DD, TROBTEEED2° IR 2
TE<HMONTZHERITH D

p=260H 1 2FEHLTHLXx a=2pIF2—27 U R
DEEHTHD. 2—7 Vv ROZEED2XEEH 7 a = 2°
LIhlE T o(a) = 2a BT

2T 0%(a) = 2a BT a B A—— Ehkk L
AN



A— 3= SERSE o BMESK e Hp = 26T — 1 IEFE e D
Z & % D.Suryanaryana [X 19695 ZFER] L A —/N— SE2H(D
JEBH A~ Kk Z2 )7

B2 N85 m 2o\ Tola) = 2a —m &= 7a %
m T2 ATBE L2 eV 9.

T DYATENZZEZ A L ITEROLAREZ HT- 5
L7z,

A== SEEPIZEBNTHLZEDOVITREIN A E 25 2 LI
A—IN—NA-BErEwpEST HZ I FEBERRIED 2 H 725
L7z,

22— Uy ROSEEED2XEEHZIIRITHDL Z LRy
Mo TS TR0 OFEEE Sy p = 26T — 1 i3 A LB XFEH L
FEIEN T, BERZFBEROEBICEEZ R 2 TRt T\ 5.
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EDMuI[EI)NE B

ERIL, AR EEEZEZHES ikoﬂbfﬁé&%
FE'E/:] %)73?/)77:_ 1/7531//\D i9i<f?/)7t_\_j/b 4.“1/\77:_..
S ENTI S T DL IR TH D,

Il

a=p=02)+m=20" —14+m 2HHEKLTH. L1z
Do T,om ITMEEITe 5.

ola)=p+1=2T14m L7250 To(a) —m=2°F1

A=oc(a)—m B L A=201
o(A) = 26t2 1
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BNk E A— =R )Lt o X5ERE a DI
U9
A=o(a) —m,o(A) =2a —2m +1
FOfR a0 B A—/R= A U REER. £ A BT D/~
FF—&u9,

< Z T
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SIBblZB=0c(A)—-1%Z> % Fubind.



E 1.a DET R A NE55F T A = 2°.

Proof.
a MFEE p2bola)=a+1,A=0(a) —m=a—m+ 1.
Pz, 0(A)=2a—2m+1=2(a—m+1)—1=24A—-1.

I TR TEEMES &, A=2°
A=2=a-m+1=p—-—m+1720DT,2°4+m—1M0nFH
Bz b e X a=204+m—1 BRIZRS.
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Fnd

W2 OFREN DL H BRI TEN.DDOITTIESL L2
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3. BHE
WAWAEm 1220 Tm FITATEBE L 7- A —/3— X
Nt U XEEREFERE LU THATZ. a PE R LD A =2°127%
DA PRI TH 5H. a DRTRWIEE% « THILTZ.

TABLE 1. P = 2,m = —18 Super Mersenne perfect numbers
a SFREEE | A FRREIHE| B 5= KI5 57 i
m = —18
13 13 32 20 62 2 % 31
109 109 128 27 254 2% 127
2029 2029 2048 ol 4094 2 % 23 % 89
m = —16
A7 47 64 20 126 2% 3% %7
239 239 256 28 510 2%3%x5 %17
4079 4079 4096 212 8190 2% 3% %5 %7 %13
m = —14
17 17 32 20 62 2 % 31
113 113 128 27 254 2 % 127
241 241 256 o 510 2% 3%x5%17
1009 1009 1024 210 2046 2% 3% 11 %31
185 * 5 % 37 242 2% 112 398 2 % 199
m = —13




a DZRBUIZ 2620 DIZHENS 5.
ZOWE E AN T XERE L FEON V.

m=—14 DLE a=18=5%37. NHVIDLZTA =
242 =2 %112, B =62 = 2 % 31.



TABLE 2. A—/3— A L& X228

a R A FRRESHE| B FERIHE
m = —10
18 2 % 32 49 72 56 23 %7
5 5 16 24 30 2%3%5
53 53 64 20 126 2%3%2%7
1013 1013 1024 210 2046 2% 3% 11 % 31
m = —9
51 % 3% 17 81 3 120 23%3%5
53 % 7 3%179 | 729 30 1092 22 %3 %7 %13
4911 * 3% 1637 |6561 3® 9840 2% x 3% 5 %41
TABLE 3. A —/3— A L& X2
a SRIRBE | A FRRE | B Ky i
m = —8
7 7 16 21 30 2%3%5
23 23 32 20 62 2 % 31
503 503 512 29 1022 2% 7 %73
2039 2039 2048 ol 4094 2 % 23 % 89
m = —H
2 2 8 23 14 2% 7
m = —4
3 3 8 23 14 2% 7
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A== A )T U XEEBUIIARKDERIZIEDTIE m 2
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m = —9 (213 a = 3p,p(# 2,3) : FE, A =3° LR DN
STEH 5.
MOLGE LR D BHOEMNIERINTH S,

2 ZIWCEAEERER SV T DT
ZZTA=0(a)—m,0(A)=2a—2m+1I{Zm=-9 21X
AT D.

A=o0(a)+9,0(A)=2a+19.
a=3p & A=3°ZRAT 5.
A=o0(a)+9=4p+13=3° =X %.



fiRE 2.4p + 13 = 3¢ i3 X a = 3p,(p # 2,3) I
A=oc(a)+9,0(A)=2a+19 &7 5.

Proof.
A=o0c(a)+9=4p+13=3% k> T2(A) =3t -1,
End

3¢ —13

0 MBI p IZRDGEITMTHD.




TABLE 4. m = —9 Ofif a = 3p, A = 3¢

e SENY

4 68 =3 % 17

§ 716 =3 %179

8 6548 = 3 x 1637

10 59036 = 3 * 14759

12 531428 = 3 % 132857

8813 x 242443432446880900719205485541020203890037

ZHOLTHMIbLOLT-IZRA I,



AR A=0(a)+9,0(A) =2a+19 & a=3p ZIREL T
A=3° 28 Il VR ZE D .

Proof.

a =3 BRATDHE, A=0c(a)+9 =4p+13,0(4A) =
2a + 19 = 6p + 19.

A—13 =4p,o(A) —19 = 6p 12XV (12p =)34A — 39 =
20(A) — 38.

INED,3A—-1=20(A). WOEGFREE .

FE L.FH p 220 T (p—1Do(a) =ap — 1 DALY LTI
ald p DX,

72120, p = 2,3 \ZIERBIDE AL TRV 100 T AT
TIIIRDBN D8 % .
ep=5DLET a=T7Tx11
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TABLE 5. A—/3— A L& X 5=

a mREE | A RREE| B = Koy
m = —2
4 22 9 32 12 22 %3
5 5 8 23 14 2% 7
13 13 16 24 30 2%3%5
29 29 32 29 62 2 % 31
61 61 64 20 126 2%32%7
509 509 512 29 1022 2% 7 %73
1021 1021 1024 wit 2046 2% 3% 11 %31
4093 4093 4096 212 8190 2% 3% % 5% 7% 13
m = —1
2 2 4 22 6 2% 3
14 2% 7 25 52 30 2%3%5
m —_—
3 3 4 22 6 2% 3
7 7 8 23 14 2% 7
31 31 32 29 62 2 % 31
127 127 128 27 254 2 % 127
8191 8191 8192 old 16382 2 % 8191




TABLE 6. A—/3— A L& X228

3
=

a KB A RRREGE| B = Ky i
m =1
2 2 2 2 2 2
m = 2
2 2 1 1 0 0
3 3 2 2 2 2
5 5 4 22 6 2 % 3
17 17 16 24 30 2%3%5
257 257 256 28 510 2% 3%x5x%17
m=3
3 3 1 1 0 0
m =4
5 5 2 2 2 2
7 7 4 22 6 2 % 3
11 11 8 23 14 2% 7
19 19 16 24 30 2%3%5
67 67 64 20 126 2% 3% %7
131 131 128 27 254 2% 127
4099 4099 4096 212 8190 2% 32 % 5% 7% 13
m =
5 5 1 1 0 0




TABLE 7. A—/3— X )L¥ o X558

a SRR A FRRES| B RKE R
m =06
7 7 2 2 2 2
13 13 8 23 14 2% 7
37 37 32 29 62 2 % 31
2053 2053 2048 ol 4094 2% 23 % 89
m="1
7 7 1 1 0 0
TABLE 8. A—/3— A )Lt U XEL2H
a FREOHE| A FRERBGHE| B SREBHE
m =8
11 11 4 22 6 2 % 3
23 23 16 2 30 2%3%5
71 71 64 20 126 2%3%%7
263 263 256 28 510 2% 3% 5% 17
1031 1031 1024 210 2046 2% 3% 11 % 31
m = 10
11 11 2 2 2 2
13 13 4 22 6 2 % 3
17 17 8 23 14 2% 7
41 41 32 29 62

2% 31



5. A—/— ALt U REEK A

A —/3— Ak U XGERRNTIIFZ OB RN Z )
7=, ZIUTA—/3— Ak U XD ER PR 2 2 &
EEWRTD.

AT =BT HED LD THD. ED7200MNF
i o 22 LRI AL 0,

a=p=0(2)+m=2¢" —14+m 2FHKLT+5.

ola)=p+1=2" 4 m &2 5D To(a) —m =2¢T1

A=oc(a)—m B L A=21

ZZTo(A) =272 -1 L LARNT

p(A) =2°a+1—m =201 ZfliH & 2p(A) = 2¢F =
a—m+ 1.
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A=oc(a)—m &2p(A) =2t =g —m+1
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TABLE 9. A —/3— X )L¥& o X525 &7

Y

a FHRBOHE | A FREDH| B By
m = —3
4 22 10 2% 5 5 5
8 23 18 2 % 32 7 7
m = —2
5 5 8 23 5 5
13 13 16 2 9 3?
29 29 32 20 17 17
61 61 64 20 33 311
509 509 512 29 257 257
1021 1021 1024 210 513 3% 19
4093 4093 4096 212 2049 3% 683
16381 16381 16384 914 8193 3x2731
TABLE 10. 2 —/3— X )Lt o X545 S
a SRR A FREEGHE | B RIEEGE
93 3 % 31 130 2% 5% 13 49 72
637 72 %13 800 29 % 52 321 3 % 107
925 52%37 | 1180 22%x5%59 | 465 3x5%31
1469  13%113 | 1598 2% 17%47 | 737 11 %67
2589  3%863 | 3458 2% 7% 13%19|1297 1297
5597  29%193 | 5822  2x41xT71 |2801 2801




TABLE 11. A—/X— X )Lt o XEL2HM Gk

a RREOHE | A FKABOHE| B SR KBy iR

m=—1
2 2 4 22 3 3
m =10
3 3 4 24 3 3
7 7 8 24 5 5
31 31 32 99 17 17
127 127 128 27 65 5% 13
8191 8191 8192 213 4097 17 % 241
131071 131071 131072 217 65537 65537
524287 524287 524288 219 262145 5% 13 % 37 % 109
15 3%x5 24 23 %3 9 32
1023 3% 11 %31 1536 29 % 3 513 33 % 19
147455 5% 7% 11%383(221184 213 %33 | 73729 17 % 4337




m=0 D& ZME a lZITTHAA N XZBERIS, L
FNUNOENEEE S O F D 8— FF—1F 20 %3/ DT
DD, ZIUT—RITHA D SLOME D T bR,



TABLE 12. A—/X— X )Lt o X3E2HM Gk

a RG] A % Koy B FKE %
m =1

2 2 2 2 2 2

4 22 6 2% 3 3 3

16 24 30 2%3%5 9 3?

256 28 510 2%3%x5%17 129 3 % 43
65536 216 131070 2% 3% 5% 17 % 25732769 32 % 11 % 331
m = 2

3 3 2 2 2 2
5 5 4 22 3 3

17 17 16 24 9 32

257 257 256 28 129 3 % 43
65537 65537 65536 216 32769 3% % 11 % 331

265 5% H3 322 2% 7 %23 133 7% 19

1969 11179 | 2158 2 % 13 % 83 985 5% 197
32001 3% 10667 | 42670 2% 5% 17%251 |[16001 16001
70513 107 %659 | 71278 2% 157 %227 | 35257 35257




m=10O%a1Ta=2%e=1,2,4,816 720 A=2%3x
5 17*257 72 L kT2 2Fr< & 7 = b~ —FRBBIZW ATE
FEED. ZIUDITREE S5 215720

INEDUIREEZBWCHFAZRAAL S,

MELmM=1DctX, a=2RETHE, A=20Q &EIT
T QIET oV~ —FREICTATREERD

Proot

A== A )bl X GERE Bi OB N TE #% AUE

A=oc(a)—1,20(A)=a &72D.

m=1,a=2°D,& pA)=201 A=0(a)—1=20" —
2=2(2¢—1)=2Q,Q =2°—1.

A=20Q XV 2°=a=2p(A) =2¢(Q)

Q=2°-1=20(Q) -1

Q=20Q)—1¢7bLE, 7x/l~v—FREIEITWATTE
AT




TABLE 13. A—/X— X )Lt o X7E2HM Gk

a RG] A FEREGH| B RN
m =3
2 2 0 0 1 1
50 2 % 52 90 2%x32%5 25 52
98 2 % T2 168 23 %3 %7 49 72
242 2% 112 396  22%3%x11| 121 112
578 2% 177 918 2x33%17 | 289 17
1058 2 % 232 1656 23%3%2%23| 529 232
1922 2 % 312 2976  2°%x3 %31 | 961 312
4418 2 % 472 6768 2% %32 %47 | 2200 472
5618 2 % 532 8586 2% 3*%x53 | 2809 532
10082 2 % 712 15336 23 %33 %71 | 5041 712
22898 2% 1077 | 34668 27 % 3% % 107| 11449 1077
32258 2% 1272 | 48768 27 %3 %127 | 16129 1277
72962 2% 1912 110016 20 % 3% % 191 36481 1912
203378 2% 3832 441216 27 % 3% % 383 | 146689 3832
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T 1.m=3 DL x fiEx 2% 2, p  EE, HIRET DL,

fiflta =
p=23 — 1, B=p?> LEF 3.

Proof.

m=3D&Z EXNILA=0(a) —m =o0(a) —3,2¢0(A) =
a—m-+1=a—2.

a=2%p> ICXVA=0(a)—3=3p(p+1).p+11Lp TH
NRVMEE DT, p+1=23/R, (R 1%,2,3,p TEHLIW &
T 5.

A=3p(p+1)=23/TpR rDT

20(A) = 27130 (p — 1)p(R) = 2p* =2 =2(p+ 1)(p — 1.

p+1=23/R #RALT

2130 (p — 1)p(R) = 2(p + 1)(p — 1) = 2(p — 1)2°3/ R.
FoT AR = R 1.7 ST P —=1mn+1 =9 A —



WiT X =9203f LB lExp= X1 BEREIET D L&,
0 = 2%p° 1ZA = o(a)—m = o(a)—3,2¢(A) = a—m+1 = a—2.

ERS A =o0(a)—3=3p(p+1)=23F1p DT, 20(A) =
2et13f(p— 1) = 2X (p — 1).

a—2=20p"—1)=20p+1)(p—1)=2X(p—1), 12XV,
20(A)=a—m+1=a-—2.

e, f (EBITIE)ZFBNLT p=23" —1 LETLHEHNE
[RIZH VTNV DTEDS FEHTE A REthEIdigEETtH A 0.
p+1=2/R%#MRALT

213/ (p — Dp(R) =2(p+ 1)(p— 1) = 2(p — 1)2°3/ R.

YoT, oR)=R. LTI=R->T, R=1,p+1=2%/R, A=
€3/ 1y .

X =23/ LB LEp+1=23'R=X. Lo T,



TABLE 14. A—/X— X )Lt o X B2 Gl

a KRG A FERIEOME| B REBESHE
m =4
5 5 2 2 2 2
7 7 4 22 3 3
11 11 8 o 5 5
19 19 16 24 9 32
67 67 64 20 33 3x11
131 131 128 27 65 5% 13
4099 4099 4096 212 2049 3 % 683
32771 32771 32768 215 16385 5% 29 % 113
65539 65539 65536 216 32769 3% % 11 % 331
262147 262147  |262144 218 131073 3 % 43691
27 3’ 36 22 % 3° 13 13
963 3% % 107 1400 23 x5%2%7 | 481 13 % 37
103939 112 %859 |114376 23 % 17 %29%| 51969 3% 17 % 1019




7 JEB—IRDEGE DA —/N—= A )T U XERH

BRI P &

i

EL, ZNZEEE B L Ta=p=0o(P%+m

MBI ERET DH. T5H&,0(a)=a+1.

o(P°) = — 12X Va=p=0c(P+m = _
(P°) = p=o(P°) =
m 78 DT,
petl 4 p—2
ola)=a+1= — +m
P
Ly

Tz,

P(o(a) —m)+2—P =Pl
22T, A=Plola)—m)+2—-P B &, A=Ppctl

PoTA) = Pet — 1.



LT, A= P(o(a)—m)+2—P & oT'A) = P(o(a)—m)—P
%J&ﬁﬁé’@f, :@ﬁiﬁa 2 A—/N— X)L ‘/;%/ﬁiﬁkbw\
AZZD/NX—hrF B=c(A)—1ZTx% FUu L\,
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TABLE 15. P =3 A—/%— A Lt o X524

a RREE| A FRRERE| B FEEE
m = —19
45 3% %5 193 193 193 193
247 13 %19 597 3% 199 799 17 % 47
3185 5% 7% %13 | 9613 9613 9613 9613
m = —17
63 32 %7 241 241 241 241
1049 1049 2133 33 % 79 3199 7 % 457
1647 3% % 61 4993 4993 4993 4993
9743 9743 19521 3% %241 [29281 7 %47 %89




TABLE 16. P =3 A—/3— A Lt o X548

a R A RERBOME| B REEHE
m = —15
741 3% 1319 | 2269 2269 2269 2269
1051 1051 2133 3% % 79 3199 7 % 457
m = —13
99 3211 337 337 337 337
5611 31181 | 11673 3*% 1297 | 16873 47 % 359
18387 34 %227 | 55201 55201 55201 55201
m = —11
9749 9749 19521  3* %241 | 29281 747 %89
18549 34 %229 | 55681 55681 55681 55681
m = —9
88321 88321 176661  3° %727 [264991 264991
m = —8
2 2 21 3% 7 31 31
3 3 21 3x7 31 31
3589 37 % 97 7461 32 %829 | 10789 10789
m = —H
5 5 21 3% 7 31 31
1061 1061 2133 3% % 79 3199 7 % 457

qq
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TABLE 17. P =3 A—/%— A Lt o X524

a  RREGEE| A FRREHE| B RIKEU
m = —4

8 27 37 37 37 37
6 2% 3 31 31 31 31
10 2%5H 43 43 43 43
22 2% 11 79 79 79 79
38 2% 19 127 127 127 127
46 2% 23 151 151 151 151
62 2 % 31 199 199 199 199
86 2 %43 271 271 271 271
106 2 % 53 331 331 331 331
118 2 % 59 367 367 367 367
122 2% 61 379 379 379 379
142 2% 71 439 439 439 439
158 2% 79 487 487 487 487
178 2 % 89 547 547 547 547
202 2% 101 619 619 619 619
206 2% 103 631 631 631 631
226 2% 113 691 691 691 691
298 2 % 149 907 907 907 907
302 2% 151 919 919 919 919
326 2% 163 991 991 991 991
346 2% 173 1051 1051 1051 1051



TABLE 18. P =3 A—/3— A Lt o X548

a mREE | A FRREERE| B RREOH#E
m = —3
7 7 21 3% 7 31 31
1063 1063 2133 3% % 79 3199 T x 457
25920 32 %43 %67 | 77797 77797 7797 77797
88327 88327 176661  3° %727 |264991 264991
m = —1
2975 52 % 717 | 8929 8929 8929 8929
TABLE 19. P =3 2A—/3— R L& X520
a wmREOM A FERESHE| B FRREE
m =0
4 22 13 13 13 13
m=1
11 11 21 3%x7 31 31
21 37 61 61 61 61
299 13 % 23 669 3 % 223 895 5% 179
2133 3% % 79 6397 6397 6397 6397
176661  3° %727 |529981 529981 529981 529981
m =3
9 3° 19 19 19 19
13 13 21 37 31 31




Pyp(A) = ppetl p IRDDN, A= F(O‘(Q)—m)_|_2_P _ petl

ola) =a+1 BMEESNTNDHDT, Pla+tl—m)+2—P =
P6+1_

P = Pla+1—m)+2—P = Pla—m)+P+2—P = P(a—m)+1.
(2o T,

Py(A) = PP = P*(a —m) + P.

J:of A=P(o(a) —m)+2—P & Pp(A) = PPl =
Pla—m)+ P ZHEN ST, A—rS— At XZ2ME
IO EFR TR L V.

ZDfiRa A== AU XBEHETHRLE VWA &
ZDONN—FF B=c(A)—-1%T%¥ UL\,



il 6. A—/N— AT U XFEEEETRBOM o NZEH
& X— "I — A 1T PC.

Proof.
a WHEEHRHA = Pla+1—m)+2—P & Pp(A) =
FQ(CL— m) + P.

A=Pla+1-m)+2—P=Pla—m)+2—P =P+2—P =
Pla—m)+1.

Pz AT

Pp(A) = ?Q(a —m)+ P = P(Pla—m)+1)=PA

Pz 2 Pp(A) — PA.

Al P OESRDTA=PIL, (P JL) &

Po(A) = Pp(P)p(L) = PPUg(L), PA
2,



9. P =5 SUPER MERSENNE PERFECT NUMBER OF
CONFLUENT TYPE



TABLE 20. P =5 A—/X— X )Lt XEZ2E A

a FHRBOE | A FERBOME| B = KI5 o %
m=—21 ¢q=8p—+ 35
D5*xp 3% q 2q — 1

15 3%5 177 3 % 59 117 32 %13
65 5% 13 417 3 % 139 277 277
155 5% 31 849 3 % 283 565 5% 113
185 5% 37 993 3 % 331 661 661
215 5 % 43 1137 3% 379 757 757
305 5% 61 1569  3%523 | 1045 5% 11%19
335 5% 67 1713 3571 | 1141 7 % 163
365 5% 73 1857  3%619 | 1237 1237
485 5% 97 2433  3x811 | 1621 1621
515 5% 103 | 2577 3 %859 | 1717 17 % 101
545 5% 109 | 2721  3%907 | 1813 7% % 37
635 5% 127 | 3153  3%1051 | 2101 11 %191

m=9 q=8p—>5
5% p 3 xq 18¢ — 17

65 5% 13 297 33 % 11 181 181
335 5% 67 1593 3% %59 1045 5% 11%19
785 5% 157 | 3753  33%139 | 2485 5% 7 %71
1415 5%283 | 6777  33%251 | 4501 7 % 643
1865 5373 | 8937  33%331 | 5941 13 % 457
9405 5499 111961 23 %443 | 7957 72 % 109



TABLE 21. P =5 A—/— X )Lt o X528 &

a R A RERBEGHE| B REREHE
m = —9
77 711 417 3 % 139 277 277
25277 T%23 %157 121377 3 %40459 |80917 80917
m = —8
23 23 125 53 101 101
773 773 3125 5° 2501 41 %61
m= —7
149 149 625 5 501 3% 167
m = —5
151 151 625 5 501 3% 167




TABLE 22. P =5 A—/X— X )Lt o XEZL2E S

a R A RS B SRR
m = —4
2 2 25 52 21 3% 7
m = —3
3 3 25 5 21 3% 7
m = —2
4 22 33 3% 11 21 3% 7
9 32 57 3% 19 37 37
29 29 125 53 101 101
m = —1
5 5 25 52 21 3% 7
m =10
31 31 125 53 101 101
19531 19531 | 78125 57 62501 62501
m =1
2 2 5 5 5 5
7 7 25 52 21 3% 7
157 157 625 54 501 3% 167
3907 3907 15625 56 12501 3% % 463
m =
3 3 5 5 5 5
m=3




